

梅雨季节衣物容易发霉,存放要讲究技巧

降低室内空气湿度是除湿的关键

根据天气预报显示 接下去的日子依旧是雨多晴少。每年到了梅雨季节,衣服的存放就成了大问题,一不小心就容易发霉。

近日,记者联系了8890加盟商东城尤萨洗衣的吕师傅,了解梅雨天衣服储存的应知应会。



记者 任晓

防止衣物发霉 除湿剂只在一定程度上起作用

上周末,借着难得的阳光,家住 西城街道的王女士将家中的厚衣服 拿出来晒太阳,之后用挂套塑料带 包好挂进衣柜。

以前存放衣服都是习惯性 叠起来,或者密密麻麻地挂着。 梅雨季节过去后,有些衣服都有 异味,甚至发霉了。王女士说,吃 了几次亏后,现在她有一些小经 验。前不久,她购买了一箱除湿剂,在每个柜子里都放了。

除湿剂只能在一定程度上缓解衣物发霉。吕师傅说,这是因为所有的除湿剂都会达到吸水饱和,一旦饱和就失去吸水能力,衣服就会受潮。所以,要不定时检查除湿剂的吸湿情况,及时进行更换。

再者 ,吕师傅说 ,衣服折叠起来

比挂起来的更容易发霉,悬挂起来的时候衣服最好再套一层洗衣店用的塑料袋。这类塑料袋能一定程度阻隔湿气进入。他说。

除此之外,悬挂衣服的间隔不能太小,要保证通风不被影响。他还建议厚衣服和薄衣服分开挂,天气晴朗时翻动一下衣服。

清洗干净再存放 衣服不容易发霉

每年梅雨季节来临前,市民李 女士都会将衣服拿出来清洗晾干, 同时把厚实的衣服挂在衣柜里。

之前,有几件穿过的衣服没有清洗就存放,结果过了梅雨季节,上面已经出现很多斑点了。她说,自那以后,她都会仔细检查待存放的衣物,确认干净再收起来。

衣服洗干净再存放是个好习

惯。吕师傅说 那些只穿过一两次, 没有洗就放起来的衣服,很容易滋 生细菌,一旦发霉就很难清洗。

化纤材料的衣服不太容易发霉。吕师傅说 /全棉、皮革类的衣服比较容易长霉菌。发霉的形式有很多 ,包括长白毛、变黑、产生霉斑。如果发现衣服上长白毛 ,并且标签上注明了可以水洗 ,可以用平常的

清洗方法清洗。他说,若是衣服表面发黑或是有明显霉斑,不建议用家庭护理的方式解决,应寻求专业人士帮助。

如果皮衣发霉,建议不要自己动手处理。吕师傅说,由于皮革比较娇贵,清洗不当很容易损坏皮质。

室内应多通风 有条件可以进行抽湿

前几天,家住银都花园小区的应女士,将家中的几件呢大衣送到了尤萨洗衣店里。她说,洗干净之后,先存放在店里,等到过了梅雨季节再来拿。家里的衣柜已经放不下了,而且,这几件衣服不便宜,放在家里我也不放心。她说。

吕师傅告诉记者,像应女士这 样留衣服在店里过梅雨季节的市民 不少。我们这里空间大,空气流通快。他说,湿度大、不通风都容易使衣服发霉。衣服吸收的水分多,细菌就容易滋生,若是与衣服里面的纤维发生化学反应,就会形成霉斑。

天气好的时候要开窗通风。 他说,空气流通有助于带走湿气,但 是下雨了要及时将窗户关上,以免 外面的雨水进入。如果有条件,市 民还可以不定时开抽湿机或是空调

在采访过程中,吕师傅反复强调了抽湿的重要性。若是家里有烘干机,建议温度不要超过40。吕师傅说,一些洗衣机自带烘干功能,但是温度设置太高,容易损害衣服,不时用烘干功能烘衣服是一个不错的选择。

车锁被撬遥控钥匙也丢了 车门打不开

135******00 徐先生来电:需要配车钥匙。

记者任晓报道 以后一定要保管好车钥匙,丢了实在是太麻烦了。近日,家住滨江花园小区的徐先生遇到一件烦心事,放在家里的车钥匙不见了。他在家里翻找了半天,还是不见钥匙的踪影。

我还有一把机械式备份钥匙,可是,前段时间车门锁被小偷撬坏

了,一直没有维修,现在这把钥匙根 本打不开车门。徐先生说。

徐先生对 8890 便民服务平台十分信任,平时需要帮助就拨打88900000。这次,他通过平台联系到了加盟商国金开锁的舒师傅,舒师傅接到电话后,马上来到现场,见到了站在车旁等待的徐先生。

当务之急是把车门打开。舒师傅说,他使用开锁工具,几分钟就让徐先生顺利进入车内发动汽车。

这样下去也不是办法,必须重新配一把遥控钥匙,要不然下次还是打不开车门。徐先生说,好在车子是一键启动式的,他可以顺利开着车跟着舒师傅来到店里,让舒师傅帮忙配一把遥控钥匙。

这次可不能再马虎了,一定要保管好钥匙。经过几个小时的等待,舒师傅配出了一把新的遥控钥匙 经过调试后,新钥匙可以正常使用了。

温控开关老化 电热水器罢工

139*****31 刘先生来电:电热水器不制热 需要师傅维修。

记者任晓报道 前两天晚上 家住南苑路的刘先生准备洗澡 他打开热水龙头放水 等了好几分钟 出来的水还是凉的。

据了解、刘先生家使用的是储存式电热水器。他说,当天他在吃晚饭的时候就将电热水器电源插上、到准备洗澡已经过了一个多小时。平时只要一二十分钟水就热了。之后,他查看了电源灯,发现是正常的。接着,他摸了摸储水桶,发现也没有热量,他这才意识到,电热水器可能坏了。

之前家里的煤气灶坏了就是拨打88900000的,师傅的服务态度挺好。刘先生又拨打了这个电话。8890加盟商吴师傅接到单子后,与刘先生取得联系,刘先生表示第二天上午上门即可。第二天上午,吴师傅准时来到刘先生家。

电热水器无法正常制热 加热管或温控系统出问题的情况较为普遍。吴师傅说着 花了10多分钟检查出问题 安装在加热管上方的超温保护开关坏了。

刘先生说,这台电热水器已经用了四五年,而电热水器的寿命一般是七八年,使用时间长,各部位零件逐渐老化失灵,加热时间和耗电量相应都会增加。之后,吕师傅更换了一个温控开关,电热水器又可以用了。

扫一扫二维码 使用 一键生活服务 享受便捷移车 和更多生活服务



苹果客户端二维码



安卓客户端二维码